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При виконані дипломних проектів і робіт за тематикою 

будівництва та експлуатації автомобільних доріг, за завданням на їх 

виконання необхідно розробити низку заходів щодо зниження 

витрат на дорожньо-будівельні та експлуатаційні роботи з 

розрахунком економічної ефективності від впровадження 

запланованих заходів.   

Розробка заходів зі зниження витрат повинна виконуватися 

після того, як вирішені основні питання організації і технології 

дорожньо-будівельних та експлуатаційних робіт, складена 

кошторисно-економічна документація, визначена кошторисна 

вартість і договірна ціна згідно теми і завдання на виконання 

дипломного проекту або роботи. 

Для розробки заходів щодо зниження фінансових витрат на 

різних роботах необхідно провести аналіз статей собівартості і 

визначити резерви, за рахунок яких можна знизити дані витрати. 

Студенти самостійно приймають і розраховують заходи щодо 

зниження витрат з такою умовою, щоб плановий рівень 

рентабельності перевищував кошторисний не менше, ніж на 5 %. 

Для прийнятих заходів до зниження витрат встановлюються всі 

необхідні показники вихідних даних, які будуть використовуватися 

в розрахунках економічної ефективності. До показників вихідних 

даних можуть бути використані норми виробничих витрат 

матеріалів, робочого і машинного часу, енергоресурсів, заробітної 

плати, чисельності робітників та інші необхідні показники що 

наведені в нормативно-довідковій літературі. У зв'язку з 

нестабільністю ринкової економіки в Україні зміною цін на 

матеріали, енергоресурси і роботи необхідно в розрахунках 

зниження вартості запропонованих заходів та економічної 

ефективності враховувати зміну цін на поточний період. На час 

складання даних методичних вказівок курс долара до гривні 

складав 1 до 25. 

Укладачі з вдячністю використовували методичні наробітки 

доцентів кафедри будівництва та експлуатації автомобільних доріг 

П.А. Боровського та В.І. Константинова. 
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